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題意：

有 P 個政黨，政黨每 h 天就罷工一次(h隨不同的政黨而不同)。 
但星期五跟星期六是周休假日，所以不列入罷工天數。 
以星期日為第一天，求N天內，政黨們共罷工幾天。 
N最大為3650。
題意範例：

h1=3(黨1每3天罷工)，h2=4，h3=8。
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星期五.六不算，所以14(N)天內共罷工5天 
解法：

(1)設一個長度為3651的一維陣列，陣列內元素初始值為0，用迴圈將政黨們罷工日子中元素從0變為1。 
(2)將星期五和六的天數所對應的元素值設為0 。 
(3)算出陣列[1]~[3650]中有多少元素是1，即是罷工的天數。
解法範例：
N=14，h1=3，h2=4，h3=8。 

做完(1)後[3][4][6][8][9][12]的值為1，其餘為0。 

做完(2)後[6]從1變回0。 

做完(3)後得知罷工天數為 5。   ( [3] [4] [8] [9] [12] )

討論：

無。

程式：
#include<stdio.h>

int main()

{

    int d , N , P , i , s , h , tot, cases;

    int day[3651]; // 每格代表一天

    scanf("%d",&cases);  //測試資料數

    while(cases--)

    {

    for(i=0;i<3651;i++)   // 陣列內元素歸0

    day[i]=0;

    scanf("%d",&N);

    scanf("%d",&P);

    for(i=0;i<P;i++)

    {

          scanf("%d",&h);

          for(s=0;s<=N;s+=h)

          day[s]=1;

    } // end for

    for(i=6;i<=N;i+=7)  // 星期五.六周休放假 不計算罷工

    {

    day[i]=0;

    day[i+1]=0;

    }

    for(i=1,tot=0;i<=N;i++) // 計算總罷工天數

    if(day[i]==1)

    tot++;

    printf("%d\n",tot);  //印出罷工天數

    }

    }
附上題目: http://uva.onlinejudge.org/external/100/10050.html
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